Контрольная работа №1

для студентов заочного факультета 

специальностей  150400162(1104);150400362(110601, 110603)

Ведение в анализ. Дифференциальное и  интегральное исчисления

Задания

1. Найдите пределы ( не пользуясь правилом Лопиталя).

2. Дана функция  у = f(x). Требуется:

1) найти точки разрыва функции, если они существуют;

2) установить характер каждой точки разрыва;

3) сделать схематический чертеж.

3. Найдите производные  
[image: image1.wmf].

dx

dy


4. Исследуйте методами дифференциального исчисления функцию у = f(x) и постройте ее график.
5. Даны комплексные числа  z1 , z2 , z3 . Требуется:

1)построить их;

       2)найти  
[image: image2.wmf].
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6. Решите уравнение.

7. Найдите неопределенные интегралы.
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4. 
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5. z1 = 1+i;  z2 = -2;  z3 =2 – i .
6. z2 + 4 = 0.
7. 
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5.    z1 = -1+i
[image: image12.wmf]3

;  z2 = 3i;  z3 =-3 + 2 i .
6. z2 – 2z + 10 = 0.
7. 
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5. z1 = 1+
[image: image18.wmf]3

i;  z2 = 4i;  z3 =4 – i .
6. z2 + 9 = 0.
7. 
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5.    z1 = -
[image: image24.wmf]3

+i;  z2 = - 2i;  z3 = 4 - 3 i .
8. z2 – 4z + 10 = 0.
9. 
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5. z1 = 
[image: image30.wmf]3

- i;  z2 = 2i;  z3 =-3  – 2 i .
6. z2 + 16 = 0.
7. 
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5.    z1 = - 2 - 2i;  z2 = - i;  z3 = -3 + 4 i .
6. z2 + 2z + 5 = 0.
7. 
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5. z1 = - 1+
[image: image41.wmf]3

i;  z2 = 4i;  z3 = 4 – 3 i .
6. z2 + 25 = 0.
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5.    z1 = - 4 - 4i;  z2 = - 2i;  z3 = -1 + 3 i .
6. z2 – 4z + 10 = 0.
7. 
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5. z1 = 1-
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6. z2 + 36 = 0.
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Вариант 10
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5.    z1 = 1 - i;  z2 =  2;  z3 = -2 +  i .
6. z2 – 6z + 13 = 0.
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